



衡水日报客户端

衡水日报社主办 衡水新闻网:www.hsrb.com.cn 国内统一连续出版物号:CN13-0032

欢迎拨打新闻热线

电话:2065067 2061234 征订热线:2031234

让数十万在校生吃上“放心餐”

我市今年拟创建50家“食品安全示范学校食堂”

本报讯(记者张洪宁)创建食品安全示范学校食堂,是我市2020年20件民生实事之一。记者从市市场监管局获悉,今年,我市计划创建50家“食品安全示范学校食堂”,让更多寄宿制学校在校生吃上“放心餐”。截至目前,全市已有13家学校食堂达到创建标准。

据了解,全市目前有寄宿制学校410

所,在校学生近50万人。食品安全牵动着千万的学生和家长,关系广大师生的身体健康,关系社会稳定,是食品安全的重中之重。按照市委市政府《关于做好2020年民生实事工作》的通知要求,这项民生实事工作由市场监管局负责实施,主要内容是:全市创建50家“食品安全示范学校食堂”;提升全市学校食堂食品安全

等级,全市学校食堂优秀(A级)等级率由目前的11.53%提高到20%;消除食品安全一般等级(C级)。

为确保食品安全示范学校食堂创建工作顺利开展,市市场监管局联合相关部门印发工作方案,组织召开专题会议,相继开展了2020春季开学学校食品安全风险隐患排查、学校疫情防控和食品

安全专项整治。针对错峰错时就餐、食堂环境卫生清洁、食材采购、加工、贮存等环节,做好乡镇学校疫情防控和食品安全的帮扶指导。

截至目前,全市13家学校食堂达到创建标准,全市学校食堂优秀(A级)等级率已提升至15.1%,食品安全一般等级(C级)降至1.9%。

市政设施不断完善 园林绿化全面铺开 水环境持续改善

市区“颜值”大幅提升 市民共享创城“红利”

7月的衡水,草木葱郁。蓝天白云下,漫步在市区,公园里,广场上,景色宜人,城市主干道、小区院落里干净整洁,市民脸上洋溢着幸福的笑容……

为记录好呈现好全面建成小康社会伟大壮举,讲好衡水故事,为衡水决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会凝聚强大正能量,23日,中共衡水市委宣传部、衡水市人民政府新闻办公室启动了“走向我们的小康生活”系列主题媒体见面会暨现场采访活动。在第一场“文明城市篇”首场——“文明创建成果篇”中,媒体记者们通过每一个细微之处,切实感受到了我市在创建文明城市中的斐然成效。

今年54岁的市民高瑞丰,是上海公馆的一名老业主了。他家的楼房临街,人住后,一家人常因楼前的一片违章建筑而闹心。“这里以前就是一片破旧房子,又脏又乱,我们每天都不愿开窗户。想不到现在竟然变得这么漂亮了!”高瑞丰指着楼前的一片花园,掩饰不住满心的喜悦和幸福。高瑞丰所指的地点,位于站北路中华大街至育才大街段,共有53处违章建筑。

据市城管综合执法局综合执法支队一大队大队长宋景辉介绍,今年3月底,我市启动了对站北路违章建筑拆违行动。4月1日,在限期撤离基础上,组织执法人员对该处违章建筑进行了集中拆除,腾清土地约64.4亩,累计清运建筑垃圾1.6万余立方米。违建拆除后的土地,按照“即拆即绿、即拆即美”的原则,结合省级文明城市、国家卫生城市等创建要求,规划建设游园绿地,停车设施、便民市场等一批公共服务设施,不断补齐城市建设管理短板,提升群众获得感和幸福感。

民生所指,就是文明所在。一直以来,市委、市政府坚持把省级文明城市创建工作作为“一把手”工程,把创建文明城市作为惠及民生、为民造福的平台,不断改善城市人居环境。记者了解到,自2018年以来,我市大力整治城市乱象,主城区楼顶大型户外广告全部拆除“清零”;改造提升、规范设置沿街门店牌匾5300块,整治面积4.6万余平方米,基本实现了城区广告牌匾的管理规范,达到了特色鲜明、简约有序、整齐美观的整治效果,城市广告牌匾治理工作走在了全



↑站北路违建拆除后变成市民休闲街区。
←雨污分流管网改造施工现场。



省前列。同时,大力开展了市区拆违治乱,拆除违规建筑,清理城市空间,今年以来,共拆除违建118处,整治面积5.1万平方米。

市政基础设施不断完善。大庆路、人民路贯通工程顺利通车,市区前进大街、人民路、育才大街、中华大街等主干道路的改造提升工程全部竣工。今年以来,我市先后对主干道路进行维修维护4000余处;完成道路挖掘恢复60余次;完成100公里道路隐患排查。同时,对全市1.3万余盏路灯及路灯用电设施进行日常维

修、维护,全年保证了亮灯率99%以上,设施完好率98%以上,主干道路装灯率达100%。

园林绿化工程全面铺开,水平大大提升。实施滏阳一路绿化改造提升工程,加强绿地日常养护。为迎接五一、十一等重要节假日和衡水湖国际马拉松等重大赛事,在园博园、前进大街、榕花大街、火车站广场等重点路段和重要节点,修复、新建大中小型花雕。对园博园内花街、绿雕等部分景观进行改造提升和增植补植,加大广场游园的改造提升力度。

同时,持续改善市区水环境。统筹推进黑臭水体整治工作,2019年9月,市区建成区黑臭水体实现“清零”目标。今年以来,我市实施城市排水管网雨污分流改造工程,确保城市“血管”通畅,截至6月底,雨污分流管网改造规模已达162公里,4个月时间完成了年度改造任务的68%。积极治理滏阳河市区段,截至目前,已累计清理河道11公里,清理淤泥10.5万立方米,河道底泥消毒固化38万余平方米。

本报记者 杜俊颖 文/图